



Stockholm 2025-11-20

Tempest Security AB (publ) delårsrapport för tredje kvartalet 2025

Förbättrad lönsamhet och stark tillväxt

Tredje kvartalet 2025

- o Nettoomsättningen ökade med 29,9% till 146,3 (112,7) MSEK.
- o Rörelseresultat före avskrivningar och nedskrivningar ("EBITDA") var 5,0 (-4,0) MSEK.
- o Justerad EBITDA (exkluderat jämförelsestörande poster om 0 (-1,5) MSEK) uppgick till 5,0 (-2,5) MSEK.
- o Rörelseresultatet uppgick till 1,9 (-7,0) MSEK.
- o Justerat rörelseresultat uppgick till 1,9 (-5,6) MSEK.
- o Periodens resultat var 1,9 (-7,1) MSEK.
- o Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital var 6,8 (-4,7) MSEK.

Niomånadersperioden 2025

- o Nettoomsättningen ökade med 16,4% till 422,9 (363,6) MSEK.
- o Rörelseresultat före avskrivningar och nedskrivningar ("EBITDA") var 1,1 (2,8) MSEK.
- o Justerad EBITDA (exkluderat jämförelsestörande poster om -9,5 (-2,9) MSEK) uppgick till 10,6 (5,6) MSEK.
- o Rörelseresultatet uppgick till -7,9 (-6,5) MSEK.
- o Justerat rörelseresultat uppgick till 1,7 (-3,6) MSEK.
- o Periodens resultat var -9,8 (-5,8) MSEK.
- o Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital var 1,5 (-0,8) MSEK.

Väsentliga händelser under tredje kvartalet 2025

- o Helena Skarle lämnar rollen som VD och koncernchef för Tempest Security och tidigare tillförordnad VD tillika grundare Andrew Spry tillträder återigen som ordinarie VD.
- o Större ägare föreslår nya styrelseledamöter efter villkorat avtal om förvärv av 11% av utstående aktie med Alireza Etemad som ny styrelseordförande och Jari Burmeister som ny styrelseledamot.

Väsentliga händelser efter rapportperiodens utgång

- o Kommuniké från extra bolagsstämma i Tempest Security AB (publ) med anledning av tidigare kommunicerat förslag om ägarförändring



Förbättrad lönsamhet och stark tillväxt

Det tredje kvartalet präglades av stark tillväxt och ytterligare förbättringar i lönsamheten. Nettoomsättningen ökar med 30% till 146 MSEK (113 MSEK) och gruppen visar ett rörelseresultat om ca 2 MSEK (-7 MSEK). Vi ser tydliga resultat av de åtgärder vi genomfört under året för att stärka vår kostnadskontroll och skapa en mer effektiv organisation. Fokus på att minska overheadkostnader har gett effekt, samtidigt som våra kärnverksamheter fortsätter att utvecklas positivt.

Vår omsättning växer i en högre takt än den redan starka utvecklingen i andra kvartalet, och vi bibehåller en positiv trend i resultatet. Det är ett kvitto på att vi har hittat en god balans mellan tillväxt och lönsamhet, något som länge varit ett strategiskt mål. Samtidigt finns det områden där vi ännu inte är där vi vill vara. Framför allt ser vi fortsatt potential inom bevakning att förbättra nyckeltal kopplade till övertid, som påverkar lönsamheten mer än önskvärt. Det är en fråga vi nu prioriterar i både planering och bemanning för att skapa långsiktigt hållbara förbättringar.

Värt att nämna redan här är att Bevakningsverksamheten har växt med nära 35% till att uppgå till 128 MSEK (95 MSEK) över motsvarande period förra året och lämnar ett justerat EBITDA bidrag om 9,7 MSEK (2,7 MSEK) vilket motsvarar 7,6% (2,9%). Delar av den starka tillväxten som pågått under innevarande år kan härledas till etableringen och tillväxten hos en kund. Som ett resultat av tillväxten har vi dragits med höga personalkostnader för att tillgodose behovet. Omfattningen av uppdraget har stabiliserats och våra medarbetare kan nu fortsätta arbetet under mer normala förhållanden. Fortsatt förbättringsarbete med våra personalrelaterade nyckeltal ska ge vidare marginalförbättringar. Jag ser med tillförsikt fram emot en fortsatt stark utveckling på såväl omsättningen som resultat. Vi upplever att såväl befintliga kunder som potentiella kunder har ett allt större fokus på säkerhet i sina organisationer och deras omgivning och att vår leverans lyfts allt högre upp på deras agenda.

Vår styrka har sedan vi startade verksamheten funnits i vår lokala närvaro på den svenska marknaden. Genom att vara nära våra kunder, förstå deras behov och leverera högkvalitativa säkerhetslösningar skapar vi långsiktigt värde för båda parter. Ett led i vårt stärkta fokus på kärnverksamheten är att fortsätta på det spåret. Vi ska sträva efter att lyfta det som vi redan gör bra ytterligare. Med fokus på bevakning och Sverige tror jag att vi i ännu högre takt kan anpassa våra resurser och lösningar efter lokala förutsättningar.

Jag vill också passa på att belysa att marknaden för säkerhetstjänster i Sverige fortsätter att vara stabil. För mig är det tydligt att efterfrågan på pålitliga, högkvalitativa och flexibla säkerhetslösningar är fortsatt stark. Vår strategi ligger fast: att fokusera på vår hemmamarknad och våra kärntjänster, bevakning, larmcentraltjänster och säkerhetslösningar, där vi kan skapa mest värde och nytta.

Med det sagt om Sverige är jag glad över att se en fortsatt positiv utveckling inom våra övriga verksamheter. Den svenska delen av Risk Solutions fortsätter att leverera i linje med våra förväntningar. Omsättningen för hela vår riskverksamhet, inklusive Storbritannien och Danmark, är upp cirka 10% över förra året för årets första nio månader. Det beror främst på tillväxt i Danmark, där omställningen från en ad hoc-driven intäkt till återkommande volym inte bara gett ett tydligt resultatlyft utan också omsättningsökning.



Även inom Risk Solutions ser vi ett resultat av det arbetet som gjorts med kostnadskontroll. Nästa steg för oss där blir nu att arbeta med att säkerställa att vi återfår den fina tillväxtkurva Risk Solutions levererat historiskt.

Avslutningsvis vill jag säga att jag är väldigt stolt över det engagemang våra medarbetare visar varje dag. Trots ett högt tempo och stora krav i verksamheten levererar våra team med ansvar, professionalism och omtanke. Det är tack vare deras insats vi kan fortsätta att utvecklas och ta nya steg mot våra mål. Med andra ord, ett stort och ödmjukt tack till er alla för ert engagemang och ert bidrag till vår fortsatta framgång.

Andrew Spry

Verkställande direktör

Delårsrapporten i sin helhet finns på bolagets webbplats <https://investor.tempestgroup.se/>

För ytterligare information kontakta:

Andrew Spry, Tf VD Tempest Security AB (publ)

010-457 77 60

Denna information är sådan information som Tempest är skyldigt att offentliggöra enligt EU:s marknadsmissbruksförordning. Informationen lämnades, genom ovanstående kontaktpersons försorg, för offentliggörande den 20 november 2025 kl 08:30.

Tempest Securitys aktie är listad på Nasdaq First North Premier Growth Market.

Tempest Securitys Certified Adviser är Eminova Fondkommission AB +46 (0)8 - 684 211 00, adviser@eminova.se, www.eminova.se